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… eso a mí me da mucho gusto y estoy muy agradecida con todas ustedes, con las que llegan nuevas a 

incorporarse y con las que nos han acompañado y han aguantado a esta presidenta durante dos años.  

 

No sé si existe alguna duda o pregunta, comentario, propuesta, para lo del 8 de marzo, hay un programa que 

está previsto, la realidad es que sí hicimos la invitación a sus coordinadores y en lugar de que hablen los 

coordinadores, la realidad es que mi propuesta es que hable alguna de ustedes.  

 

Porque han sido dos años que tal vez no se ven o se ven muy pocos, digo, los compañeros del Canal del 

Congreso deben tener horas y horas de grabación de la Comisión de Igualdad, sobre todo, cuando es fecha de 

presupuesto. Pero sí es importante que en este último 8 de marzo, que conmemoramos en esta Cámara, que 

sean ustedes quienes se asumen en la voz y en el liderazgo de sus grupos parlamentarios.  

 

Es una respetuosa propuesta. Ustedes lo definirán junto con su bancada y lo que ustedes nos digan eso 

haremos ese día. ¿No sé si exista alguna duda?, ¿pregunta?, ¿comentario?, ¿seguras? Okey.  

 

¿Alguien más? En asuntos generales estamos. Adelante diputada.  

 

La diputada : Muchas gracias, diputada presidenta. Primero que nada 

quiero agradecer tan calidad bienvenida para las que nos integramos a esta comisión y a su vez quiero 

reconocer todos los esfuerzos y trabajos que ustedes han venido realizando en materia de igualdad de género 

y de una vida libre de violencia y acoso.  

 

Mi comentario va en lo siguiente. En el tema de declaratoria de alerta de violencia de género, creo que 

requerimos de una actualización de su cumplimiento por parte de los gobiernos tanto estatales como 

municipales.  

 

Por lo que solicito a esta comisión que solicitemos a la Secretaría de Gobernación, un informe detallado del 

estatus de cada una de las declaratorias de alerta de violencia de género, para seguir coadyuvando los trabajos 
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que atinadamente ustedes también han ido realizando y creo que es parte fundamental de lo que podemos 

complementar en esta comisión. Gracias, presidenta.    

 

La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: De acuerdo. Pido a la secretaría que tome... a 

la secretaría técnica que tome nota de la propuesta, se solicite por escrito y el informe se haga llegar en 

cuanto lo recibamos en la comisión a todas las integrantes de la misma. ¿Alguien más? 

 

La diputada : ... vimos fue el listado... 

 

La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: El estatus. 

 

La diputada :... de los estados donde está la alerta. Yo no les pedí eso, 

les pedí los avances y políticas implementadas para la alerta de género.  

 

El miércoles pasado hicimos un evento aquí con tres estados de la República que 11 tienen alerta, no vino ni 

Nayarit, ni Guerrero, pero vinieron 12 estados que aunque no tienen alerta declarada por la Secretaría de 

Gobernación, estuvieron presentes, que fue Jalisco y Sonora.  

 

Yo me comprometo a pasarle los resultados, porque me parece gravísimo que se siga haciendo lo mismo y 

además como actividades ordinarias cuando tienen la alerta de género. Lo comenté ahorita con mi compañera 

María Soledad, que si no vinculamos la política de alerta de género con las policías, con los Ministerios 

Públicos y con las fiscalías ni lo vamos a prevenir ni lo vamos a radicar.  

 

La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: Gracias, diputada. ¿Alguien más? Bien. 

Siendo las 6 de la tarde con 18 minutos, damos por terminados los trabajos del día de hoy del décimo novena 

reunión de la Comisión de Igualdad de Género. Gracias a todas y todos por su asistencia y por su 

colaboración.  
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Tenemos una sesión solemne, la efeméride va a haber un cuestionamiento por parte de cada grupo 

parlamentario, van a subir tres dictámenes de la Comisión de Igualdad y un dictamen de la Comisión de 

Régimen y Prácticas Parlamentarias, suben de parte de la Comisión de igualdad las dos minutas que estaban 

ya con publicidad, desde la semana pasada, de igualdad en el deporte y de sin más lo recuerdo incorporación 

de todas las causales dentro de la Ley Federal de Trabajo, a la Ley General de Acceso para hacer 

consideradas como violencia laboral.  

 

Y, se dio publicidad el día de hoy aun dictamen que es una reforma a la Ley Federal de Acceso de las 

Mujeres a una Vida Libre de Violencia, a efecto de la reinstalación o la reubicación del agresor, cuando el 

agresor y la víctima se encuentran dentro del mismo centro de trabajo, pero que sea una medida obligatoria 

que tengan que hacer los empleadores cuando ocurra un caso de violencia.  

 

Estos son los tres por parte de la comisión y de la Comisión de Régimen y Prácticas Parlamentarias, hoy en la 

mañana se aprobó el dictamen de la medalla de Sor Juana Inés de la Cruz, se va a solicitar en el pleno el día 

jueves la dispensa de publicidad para que pasemos directo a la votación de la creación de la medalla.  

 

Por primera vez en la historia, la Cámara de Diputadas y Diputados, tendrá una medalla que conmemore y 

que reconozca el trabajo de mujeres destacadas en diferentes ámbitos, por parte de la Cámara. Dicha medalla 

no se va a entregar el jueves, únicamente se aprueba el decreto de creación de la medalla.  

 

Ya corresponde a la Comisión de Régimen y Prácticas Parlamentarias, que dicho sea de paso es una 

iniciativa de todas, porque todas la firmaron, es una iniciativa que ya el jueves va a ser, prácticamente, una 

realidad.         

 

Y ya por parte de la Comisión de Régimen y Prácticas Parlamentarias, emitirán el reglamento de la medalla, 

la convocatoria y a más tardar en el mes de abril estaríamos en condiciones de poder entregar por primera vez 

la medalla de Sor Juana Inés de la Cruz, aquí en la Cámara. 
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Entonces para que en la tarde, bueno, mañana les va a llegar un pequeño detalle a sus oficinas que esperemos 

se puedan poner y nos puedan acompañar a la marcha el jueves, quienes tengan oportunidad, si justan 

incorporarse y que prácticamente son las actividades del día 8 de marzo.  

 

Gracias por su tiempo y no las entretengo más. A las 4:30. 

 

--o0o-- 

 

 


